NEFRODIAL s.r.l.

REGOLAMENTO PER LA PRESCRIZIONE DI EPOETINA

Modalità di arruolamento

Saranno arruolati i pazienti con anemia secondaria ad IRC in trattamento sostitutivo con emodialisi extracorporea presso il centro di emodialisi NEFRODIAl s.r.l.

Obiettivo della terapia (secondo linee guida nazionali e internazionali) è il raggiungimento di livelli di Hb tra 11-12 g% con indice di saturazione della tranferrina >20%.

Modalità di accesso alla prescrizione

 Il medico di sala riporta su di un apposito modulo (PRO-01 MOD16)  il valore dell’emoglobina dei pazienti non antecedente a 2 settimane e quello del mese precedente nonché la terapia attuale e quella del mese precedente. Il Direttore Sanitario provvede alla prescrizione dell' epoetina.

Per i pazienti appartenenti alla ASL CE attua la seguente procedura: aggiorna sul portale Saniarp. it il Lit del paziente stampandone copia cartacea e compila  modello aifa in triplice copia. Per i pazienti afferenti ad altre ASL, il Direttore Sanitario, oltre alla precedente procedura, provvede a compilare un Lit Cartaceo. I Lit emessi vengono numerati con numeri progressivi e anno di emissione (es. 1/10 Lit numero 1 del 2010) e conservati in formato cartaceo in Direzione.
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